Ypok 8. Po3p’si3yBanHs 3aaa4

1. SIky KIIBKICTh TETUIOTH Bijaae S i1 oiii mpu oxosokenHi Big 50 °C mgo 10 °C?

Po3zé’azanns

5J'I:5,Z[M3:5 dmm-1aom-1am=5-01Mm-0,1m-0,1m =5-0,001
3_ 3

M =0,005 M

Q =cm(t; — t3); m=pV

Q=cpV(t; —t;)
Jx S'M3'(°C—°C)=ZLH{

[0] = +oC = °C

PO3B'SI3YBAHHA 3AIAY
ano:
V=5n
t; =50°C
t, =10°C
XK
c=1700 A
Kr - °C
KT
p = 900 F
Q-7

kr-°C w3 °C

Q = 1700 - 900 - 0,005 - (50 — 10) = 306000 (/)

Bionoegiov: Q = 306 x/Ixk.

2. YoMy [OpIBHIOE MUTOMA TEIUIOEMHICTh PEUOBMHU, SKIIO Jjs HarpiBanHs 2 1 ii Ha 20 °C
notpi6Ho 150 kJIx Termorn. ['yctraa pedoBuan 1500 Kr/m’.

/lano:

V=2n

At = 20°C

Q = 150 x/[x

= 150000 /Ix
KT

c—7?

Po3zé’azannn
2n=2nam>=2"0,001 »*=0,002 m°
Q
c= AL m = pV
Ic] Jx Jx
= N U e or  mp.o
pVAt F.Ms. c kr-°C
B 150000 — 2500 ( Jx )
€= 1500-0,002 -20 _ KT - °C

Bionoeiov: c = 2500

Jhx
Kr-°C

3. B yaByHHY KacTpyJl0 Macorw 5 KI' HaJWJIM BOJIYy Macor 9 Kr. SIKy KUIBKICTh TEIUIOTH Tpeda
nepeaT! KacTpyii 3 BOJOO s 3MiHU iX Temneparypu Bing 30 no 100 °C?

Mano:

m; = 5 Kr

m, = 9 Kr

t; =30°C

t, =100°C

Jhx

= 540

“ KT .[[OC

K

= 4200

“ Kr - °C

Q-7

Po3é’azanna
Jlnst HarpiBaHHS KacTpyJi 1 BOAM NOTPiOHA KUIBKICTh TETJIOTH:

Q=011+0Q
KinbkicTh TEIIOTH, SIKY OJEPKUTh KACTPYJIs, TIOPIBHIOE:
Q1 =cmy(t; — ty)
Jbx
Q1 =540 p— 5kr - (100 °C — 30 °C) = 189000 [«
KinbKicTh TEIUIOTH, SIKY OJI€P>KUTH BOAA, TOPIBHIOE:
Q2 = camy(t; — t1)
K
Q, = 4200 Kfl—"c 9 kr- (100 °C — 30 °C) = 2646000 Tx

Q = 189000 /Ixx + 2646000 I>x = 2835000 /Ix = 2835 k/lx
Bionoeiob: Q = 2835 k/x.



2

4. Ha CKUJIbKH 3MIHUTBCS TEMIIepaTypa BOJIM Y CKIISHII, KO 1i MepeIaT KijIbKiCTh TETUIOTH, 110

nopisatoe 100 Jx? Mictkicth ckistaku 200 o,

Mano: Po3ze’sazanna
= 100 [ Q
8:200 C[[M?’ Q=cmAt => Atzc—m; m=pV
_ 3 K XK
= 0,0004 M At =2 (At] = A _Ax
= 4200 'Zl)K CpV [[H{ LS M3 L
¢= Kr - °C kr-°C m3 °C
1000 al At = 100 = 0,12 (°C)
p= M3 = 32001000 - 0,0004 ~ 12 (
At =7 Bionosios: At = 0,12 °C.

°C

5. Yomy nopiBHIOE Maca CTalbHOI OOJBaHKH, SKIIO Hpu ii oxomomkenHi Bix 1230 mo 30 °C

Buainminocs 181,03 M/x terutoru?

Hano: Po3é’azannsn
t; = 1230 °C Q =cm(ty — t3)
t, = 30°C e ¢
Q = 181,03 M/Ix Tty — ty)
= 181030000 /¢ m Jix Jlx I
_ Jlox T T o e DN
C_SOOKF-°C wroog (C—0 F
- 181030000 200
me M = 001230 = 30) ~ 502 (k1)
Bionogiob: m =~ 302 kr.

JIOMAIITHE 3ABIAHHSI.

[ToBTOpuTH § 8, BripaBa Ne 8 (6).



